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VII. évfolyam 23. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Jelenleg az országban öt mûködõ pres-
bitériumról tudunk – Békés megye,
Csongrád megye, Nyíregyháza és kör-
nyéke, Budapest és a környezõ kis gyüle-
kezetek, valamint a legrégebbi: a Székely
Bertalan utcai. A mostani tanácskozást
ezek a presbitériumok szervezték.

Az idõszerû, nyitó igei gondolatokat
Õsz-Farkas Ernõ testvér szólta Zsid
4:1–11 alapján. Mozgalmas, cselekvõ
korban élünk, ezért helyes ha figyelünk
arra, mit értett az Úr nyugalom és
békesség alatt. Nem ígérte, hogy nem
lesznek problémáink, konfliktusaink akár
a közvetlen barátainkkal, nem lesznek
anyagi gondjaink. Azt kell megtanulnunk,
hogy bíznunk kell abban, hogy az Úr is
cselekedni fog, Õ is megteszi a saját

részét, nem csak a saját erõnkre kell
támaszkodnunk.

A program elsõ részében áttekintést
kaptunk az unió helyzetérõl, arról, hogy
milyen prioritásokat szeretne kijelölni a
gyülekezeti munka részére a 2006-os esz-
tendõben a Generál Konferencia tervei
alapján. Beszámolót hallottunk a két
terület részérõl a náluk folyó munkáról,
elsõsorban a lelkészkiértékelési rendszer
presbitereket érintõ részérõl.

A REK egy színes kiadvánnyal ked-
veskedett, amely egyrészt bemutatta a
gazdag termékkínálatot, másrészt felvá-
zolt egy stratégiát azok használatára.

A program második részét a pres-
biterek vezették. Beszéltünk a GK által
kiadott vezetõi anyagról, a gyülekezeti

munka egyik tartópillérérõl: a szombat-
iskoláról, valamint az egyházi struktúra
átalakításának elveirõl.

Sok fontos kérdés merült fel a fóru-
mok során is, többek között beszéltünk a
Generálkonferencia ügyrendjérõl, David
Gates munkásságáról, a szombatiskola
szerepérõl.

A tanácskozás végén pozitív hangu-
latban váltunk el egymástól azzal a meg-
gyõzõdéssel, hogy megvalósítható ötle-
tekkel és sok használható kapcsolattal 
lettünk gazdagabbak.

Dr. Ambrus András

Országos Presbiter Konferencia
Budapesten

2005. október 23-án a Székely Bertalan utcai gyülekezetben jöttek össze tanácskozásra az ország gyülekezetinek presbiterei,
körülbelül hatvanan. A presbiteri tanácskozások sajátossága, hogy ezeken az alkalmakon tényleg kötetlen beszélgetések
folynak, hiszen döntéshozatali joguk nincsen, így nyíltabb megbeszélést tesznek lehetõvé. Viszont, mivel a gyülekezetek és
az egyház vezetõinek közös megbeszélésérõl van szó, mindenképpen van irányadó jelentõségük, súlyuk.

Ének és Sport Napok
Debrecenben

A dicsõítéseket színesíttette, hogy a Sitkei
Zoltán és Árvai Dániel vezette csapat mel-
lett a szombati és a vasárnapi alkalmakon a
White Kórus is bekapcsolódott a közös
énekeltetésbe. Csodálatos volt Istenünket
együtt dicsõíteni, és újabb és újabb énekeket
énekelni, beleértve a külön az erre az alka-
lomra írt mottóéneket.

Az áhítatokat, az istentiszteleteket,
illetve a fiataloknak szóló elõadásokat Dr.
Szilvási András, Szabó János, Heli Otamo,
Mihalec Gábor, Fenyvesi Péter és Horváth
Péter tartotta. 

A sport-alkalmak során
mindenki kipróbálhatta ma-
gát valamelyik sportágban:
foci, röplabda, kosárlabda,
ping-pong, úszás vagy éppen a nagy népsze-
rûségnek örvendõ floorball. A sportágak
közül egyedül a fociban rendeztünk bajnok-
ságot, amelyet a „Ruhagyár” csapata nyert
meg. Ezúton is gratulálunk nekik!

A szombat esti jótékonysági estre közel
600-an jöttek el, hogy segítsenek a Koraszü-
lött és Gyermek Intenzív Ellátásért a DOTE
Gyerekklinikán Alapítványnak. Az össze-

gyûlt pénzbõl egy gyermekfigyelõ monitor
megvásárlását segítettük elõ.

Az ÉSNapokkal kapcsolatosan további
információk, képek, megrendelhetõ pólók és
videók megtalálhatók a http://esnapok.fiata-
lokert.hu weboldalon.

Barabás Béla Péter

2005. ooktóber 228–31. kközött zzajlott lle aaz öötödik ddebreceni Ének éés
Sport NNapok. TTöbb mmint 2260 rregisztrált rrésztvevõ, éés ttovábbi 660
rendszeres llátogató kkereste ffel aaz ááhítatokat, aa ddicsõítéseket éés aa
sport-aalkalmakat.
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– Milyen súllyal tud a titkár befolyással
lenni a terület haladására? 
– Az egyházterület a helyi gyülekezetek-
bõl áll. Ha a gyülekezetek haladnak,
akkor az egyházterület is haladni fog.
Ezért mint titkár szeretném, hogy a
lelkészkar szeretetteljes munkatársi,
baráti légkörben, a gyülekezetekért élõ,
odaszentelt életével és kedvesen, együtt
érzõ szívvel pásztorolná a rábízottakat. 

Ugyanakkor szeretném, hogy kölcsö-
nös legyen a bizalom a gyülekezetek és a
vezetõk közt. Ezek elõmozdításában
igyekszem nagy súllyal tevékenykedni. 

– Melyek a legfontosabb teendõk eddigi
meglátásod szerint?
– Aktív kommunikáció a gyülekezetekkel,
a lelkipásztori szolgálat megerõsítése és
kreatív evangelizációs lehetõségek maxi-
mális igénybevétele, beleértve a gyermek-
és ifjúsági munkát, a média- és internetes
evangelizációt is.

– Mely részrõl várod a legtöbb segít-
séget?
– A körzeti lelkészektõl, valamint a gyüle-
kezetek presbitereitõl és jegyzõitõl.

– Tervek?
– Elõször is szeretném megismerni mun-
kaköri kötelességeimet. Ez nagy kihívás,

hisz elõttem évekig magas színvonalú
titkári munka folyt a TET-en. Munkaköri
leírásomból adódóan szeretném erõsíteni
a gyülekezetekkel való kommunikációt,
hogy a testvérek ne érezzék elszigetelve
magukat, hanem kapják meg a legfrissebb
információkat az egyházterületi tervekrõl
és döntésekrõl.

– Mi lesz a Kommunikációs és Infor-
mációs Központtal?
– Nem könnyû kérdés. Titkári munkám
mellett nem tudom tovább végezni ottani
munkámat. Ugyanakkor növekvõ igény
mutatkozik mind a gyülekezetek, mind az
érdeklõdök részérõl az eddig elkezdett
munka további folytatására, különösen
most, amikor a Generál Konferencia fel-
hívására belekezdtünk egy internetes
evangelizációs munkába is. 

Szükségünk lenne hitben elkötelezett,
szakmailag felkészült vezetõre és önkén-
tes munkatársakra.

– Üzensz-e valamit az AI olvasóinak?
– Három dolgot: Növekedés, hûség és
öröm az Úrban, mert Jézus jön. Sokkal
hamarabb, mint gondolnánk.

Gyetvai Gellért

Új titkára lett a Tiszavidéki
Egyházterületnek

Ifj. Szõllõsi Árpádot, Árpit mindenki jól ismeri. Már apukája is lelkész volt.
Csendes, mosolygós ember, aki mindezidáig is kivette a részét a munkából. 

Mostantól területi titkárként tevékenykedik. Terveirõl kérdeztük.

ifj. Szõllõsi Árpád

Szül.: 1963. október 19., Mátészalka
Család: Nõs, két gyermek apja: Szilárd
16 éves, Gergõ 12 éves.

Iskolák: Debreceni Református
Theológiai Akadémia, Adventista 
Theológiai Fõiskola, Newbold College
– angol nyelv

Egyházi szolgálatok:
1987-tõl 1993-ban történt 
felszenteléséig körzeti lelkész
1996–2002-ig TET területi 
bizottsági tag,
1996–1999-ig TET szombatiskolai
osztálytitkár
1999–2005-ig TET családi 
osztálytitkár
2001–2005-ig TET
Kommunikációs és Információs 
Központ vezetõ

– Már voltál kifizetõ pénztáros a Tisza-
vidéki Egyházterületen, így nem telje-
sen új számodra a feladat. Számítottál
a jelenlegi körülmények között a felké-
résre?
– 1997 augusztusától hét éven keresztül
voltam a TET kifizetõ pénztárosa. Már
ekkor – tájékozódásként – megkerestek az

egyház elöljárói azzal a kérdéssel, hogy
ha szóba kerülne a tisztségviselõk jelölé-
sénél a nevem, elvállalnám-e a pénztárosi
feladatokat. Minden alkalommal nemmel
válaszoltam, mondván, nem érzek elhiva-
tottságot a feladatra. Az októberi TB ülés
elõtt is szóba került a nevem, szeretettel-
jes biztatást kaptam arra vonatkozóan,

hogy próbáljam meg a már korábban
kialakult missziós irányultságú elképzelé-
seimet hozzáadni egyházunk programjá-

Új pénztáros a Tiszavidéki
Egyházterületen

HHaallkk sszzaavvúú eemmbbeerr,, nneemm ttoollaakkooddóó.. NNeemm iiss kkeellll,, hhooggyy eerréénnyyee lleeggyyeenn aa nnaaggyy
hhaanngg,, hhiisszzeenn ppéénnzzzzeell ffooggllaallkkoozziikk.. ÉÉss mmáárr nneemm eellõõsszzöörr aazz eeggyyhháázztteerrüülleettnnééll.. RRáácczz
SSáánnddoorr BBéélláátt,, aa TTEETT úújj ppéénnzzttáárroossáátt kkéérrddeezzttüükk..

Folytatás a 3. oldalon
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hoz, küldetéséhez. A felkérésre így számí-
tottam, csak arra nem, hogy végül a báto-
rító szavak és – nem utolsósorban – a
Szentlélek meggyõzõ erejének engedve
igent fogok mondani. Ismerve a munka
mennyiségét és a pénztáros személyén
nyugvó felelõsséget, nem volt könnyû
meghozni ezt a döntést. Ugyancsak ag-
gasztó volt számomra, hogy mi lesz a
jövõje a szívem csücskét jelentõ FiatalOK
magazinnak, de úgy néz ki, hogy tovább
végezhetem a lap szerkesztését.

– Melyek azok a missziós elképzelések,
amelyeket támogatni kívánsz?
– A fiatalok körében végzendõ evange-
lizációs munkát igen fontosnak tartom.
Véleményem szerint ahhoz, hogy egy-
házunk mozgalmi jellegét a jövõ szem-
pontjából biztosítani tudjuk, igen komoly
erõfeszítéseket kell tennünk, hogy erõvel
és dinamizmussal rendelkezõ ifjakat nyer-
jünk meg Isten ügyének elõremozdítása
érdekében. Amennyire tõlem telik, befo-
lyásommal ezt az irányvonalat fogom
támogatni. Természetesen ezen túlmenõ-
en anyagi lehetõségeinkhez mérten min-
den kezdeményezést támogatunk, amely
az evangélium minél szélesebb körben
történõ hirdetésére irányul.

– Bár még nincs minden információ a
birtokodban, mégis adódik a kérdés:
Milyen anyagi helyzetben van az egy-
házterület?
– Néhány hétre még szükségem lesz
ahhoz, hogy teljes mértékben átlássam a
helyzetet. Ugyanakkor szerencsém van,

mert a korábbi pénztárossal, Tóth Sándor-
ral kell együtt dolgoznom, ami biztosítja,
hogy zökkenõmentes legyen a feladatok
átvétele és a munka elõrehaladása.

Jelenleg nagy kihívást jelent az egy-
házterület részére a sátoraljaújhelyi épít-
kezés. Itt többmilliós beruházásról van
szó. Ugyancsak anyagi nehézségekkel jár,
hogy Egerben nem tudtunk még eladni
egy ingatlant, amelynek az értékesítésével
az idei költségvetés elkészítésénél szá-
moltunk. Pillanatnyilag tartozásaink is
vannak az unió felé, amelyeket lehetõsé-
geinkhez mérten igyekszünk minél hama-
rabb rendezni. Hála az Úrnak, hogy jó
munkakapcsolatban vagyunk az unió
vezetõivel, akik készségesen együttmû-
ködnek, és segítenek bennünket a pil-
lanatnyi nehézségeken túljutni.

– Mit tehet az egyházterületi pénztáros,
hogy ésszerûsítse a kiadásokat és növel-
je a bevételeket?
– Az egyházterület idei költségvetését
vizsgálva egyértelmûen mondható, hogy
testvéreink hûsége az adakozásban nem
változott az elõzõ évhez képest. Mind a
tized, mind az adományok beérkezésének
üteme azt mutatja, hogy a tervezett
összegek év végére a várakozásoknak
megfelelõen fognak alakulni. Én mint
pénztáros abban látom a bevételek növe-
lésének a lehetõségét, hogy az egyház
pénzügyeit az eddigi eljárásnak megfele-
lõen továbbra is átláthatóvá tesszük,
megszerezve ezzel testvéreink bizalmát.
Egy dolgot világosan kell látni: anyagi
lehetõségeink korlátozottak, csodát tenni
nem tudunk. Viszont imádkozhatunk,
hogy az Úr rendelje ki számunkra a szük-
séges javakat, amit hiszem, hogy meg is
fog tenni.

Jelenlegi helyzetünkben a költségek
csökkentése területén sincs sok lehetõ-

ségünk. Elõdeink átgondolt módon irányí-
tották a folyamatokat. Amit tehetünk,
hogy folyamatos kontroll alatt tartjuk a
kiadásokat, és ragaszkodunk az egy-
házterületi bizottság által elfogadott költ-
ségvetési tételek mederben tartásához.

Gyetvai Gellért

Rácz Sándor Béla

Szül.:1970. Debrecen
Család: Nõs, két gyermek apja: Fanni
9, Dóra 5 éves

Iskolák:
1989–1991 Ybl Miklós Építõipari
Mûszaki Fõiskola – Építõgépész
üzemmérnöki diploma
1991–1992 Ybl Miklós Építõipari
Mûszaki Fõiskola – Hidraulika 
Pneumatika Szaküzemmérnöki képzés
1996–1997 Külkerinfo 2000 –
Debrecen – Mérlegképes könyvelõi
képzés
2002–2003 Bálint György Újságíró
Akadémia – felsõfokú újságírói képzés 

Egyházi szolgálatok:
A Timótheus magazin 
fõszerkesztõje 
A FiatalOK magazin 
fõszerkesztõje 
1994-tõl TET kifizetõ pénztáros
2000-tõl TET gyülekezeti revizor
1997-tõl a hajdúhadházi 
gyülekezet presbitere.
1991-tõl aktív cserkészvezetõ.

Rácz SSándor BBélával, aa TTET úúj
pénztárosával kkészített rriportunk

folytatása aa 22. ooldalról.

GGGG YYYY ÜÜÜÜ LLLL EEEE KKKK EEEE ZZZZ EEEE TTTT IIII   PPPP IIII LLLL LLLL AAAA NNNN AAAA TTTT KKKK ÉÉÉÉ PPPP EEEE KKKK
Testvéreink bbeszámolóiból iidézünk

Befejezõdött 
Lowell Hargreaves 
próféciai sorozata

Szép keresztségi alkalmunk volt október 22-én. Hatan kötöttek
szövetséget az Úrral. A keresztségi alkalom után köszöntöttük
mind a kilenc testvért, akik a sorozat alatt megkeresztelkedtek.
Felemelõ érzés volt látni a kilenc tettre-, a misszióparancs tel-
jesítésére kész fiatalt. (Folytatás a 4. oldalon.)
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A 34 alkalomból álló sorozat 7 dön-
tési alkalmán összesen 105-en jelezték,
hogy vagy keresztségre szeretnének ké-
szülni, vagy további tanításban szeretné-
nek részesülni. A négy szervezõ gyüleke-
zet (Kerékgyártó, Óbuda, Székely Berta-
lan és Káposztásmegyer) tagjai most
sokakat készítenek keresztségre, akik
közül remélhetõleg már több mint 10
személy készen lesz akkora, amikor
Lowell testvér december 17-én visszajön,
ukrajnai sorozata végeztével egy hét-
végére. 

Közel ötszáz regisztrált látogatója
volt a sorozatnak, akik közül 60–80 fõ
rendszeresen járt az elõadásokra. Minden
regisztrált vendég kapott egy program-
füzetet, amelyben húsz különbözõ prog-
ramból tudott választani, melyiken
szeretne résztvenni. 

A sorozat teljes hanganyaga, vetített
képanyaga és kiosztott segédanyagai,
valamint az elõadásokról készült video-
felvételek megrendelhetõk a Reménység
Evangélizációs Központtól. 

Dr. Ambrus András

Lowell HHargreaves ssorozatáról
szóló íírásunk ffolytatása 

a 33. ooldalról.

2005. október 1-én négy fiatal testvérrel
szaporodott a gyõri gyülekezet. Hárman
vér szerinti testvérek: Szabados Róbert,
Szabados Norbert és Szabados Richárd.
Negyedikük Mók Klaudia, végzõs közép-
iskolás fiatal lány, aki a Szabados csalá-
don keresztül jutott el a gyülekezetbe és a
Biblia megismerése iránti érdeklõdésig.

Az ünnepélyes keresztségi alkalomra
a gyõri gyülekezet kibérelte az uszoda
fedett részét. Déli egy órakor kezdõdött az
istentisztelet. A gyülekezet újonnan ala-
kult kis kórusának énekei és fiatal test-
véreink édesapjának szólóéneke után
Egerváriné Kökényes Zsuzsa, a gyõri
gyülekezet lelkésze hirdette Isten Igéjét.
A bemerítés szertartását Kalocsai Tamás
lelkész, a gyõri gyülekezet megválasztott
presbitere végezte. Megható szeretettel
hívta imához a fiatal keresztelendõket, és

azokat, akik szeretné-
nek ezután Jézussal
szövetséget kötni.
Örömmel láthattuk,
hogy néhányan a jelen-
levõk közül odatérdel-
tek a keresztelendõk
mellé.

Az istentisztelet
egész ideje alatt na-
gyon szép, fegyelme-
zett légkör és áhitatos
tisztelet uralkodott az uszoda kibérelt
részén, tehát semmi sem zavarta a szer-
tartást.

Isten adjon örökké tartó állhatatosságot,
szívbõl fakadó szolgáló lelkületet kedves
fiatal testvéreinknek!

K. Zs.

A GGyõri GGyülekezet öörömünnepe (Fotó: HH
orváth ÉÉva)

A Budapest-Rákoscsabai Gyülekezet
ünnepélyes istentiszteletre gyûlt össze
2005. október 29-én, szombaton, amikor
Juhász Jácint és neje felajánlották
elsõszülött, Jázmin nevû gyermeküket
Istennek, és bemutatták õt a gyüle-
kezetnek. 

*   *   *

Papp Donát fiúgyermekre Zarka Péter, a
Budapest-Józsefvárosi Gyülekezet lelké-
sze kért áldást Istentõl, aki Papp Zsolt és
Szigeti Gyopár 5. gyermeke, és Prof. Dr.
Szigeti Jenõ nyolcadik unokája. Az
ünnepélyes istentiszteleten a helyi gyüle-
kezet énekszámmal, verssel és virág
csokorral kedveskedett a szülõknek.

Kívánjuk, hogy Isten áldása legyen a
gyermekek életén. (SM)

Gyermekbemutatás
Isten hházában

Örömmel értesítünk Benneteket, 
hogy a Központi KKórus folytatja 

szolgálatát. Minden régi kórustagot 
és azokat, akik szívesen 

csatlakoznának, sok szeretettel
várunk keddenként 18:00 és 20:00
óra között a Budapest–Józsefvárosi 
Gyülekezetben (1083 Bp., Práter u.

12.) tartandó próbákra.

Nagy Imre
a Zenei Munkacsoport vezetõje

„Ímé, az Úrnak 
öröksége, a fiak; 

az anyaméh 
gyümölcse: jutalom.”

(Zsolt 127:3)
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A vakmisszió már tíz éve végzi szol-
gálatát, sok vakhoz eljuttatva a gyakorlati
segítséget és az örök élet reményét. Szol-
gálatot vállal az egész ország területén a
gyülekezetekben és evangelizációra kibé-
relt helyeken. Így megfordultunk Hen-
cidától Szombathelyig sok-sok gyüleke-
zetben, mûvelõdési házban.

Hencidán, idén tavasszal, különleges
missziós programot valósítottunk meg a
helyi mûvelõdési házban, Jn 9:25-bõl
merítve a témát: „Noha vak voltam, most
látok”.

A gyülekezetekben szombat délelõt-
tönként misszióra serkentõ szolgálatokat
adunk, bemutatva azt, hogy vak ember
hogyan lehet Isten munkatársa, délután a
vakok és gyengén látók között végzett
gyakorlati munkát mutatjuk be. 

Öröm volt számunkra, hogy Baján a
Missziókonferencián is bizonyságot te-
hettünk elhívásunkról. Sok pozitív vissza-
jelzés, meghívás, segítség és anyagi fela-
jánlás is érkezett azóta.

Adatok a vakmisszióról:
12 vak testvérünk van az ország-

ban, 3 keresztségre készül.

Mindent kö-
zösen végzünk – a
két egyházhoz tar-
tozó testvérek, lá-
tók és látássérül-
tek.

Meghívásra
örömmel megyünk
el bárhová, és
egész napos szol-
gálatot adunk, idõ-
pontegyeztetéssel.

Utoljára szep-
tember 24-én, a Zugligeti Gyülekezet
meghívására adtunk egész napos szol-
gálatot. A szolgálat tárgya:

1. Vakon szolgálni öröm. (Szolgálat-
tevõk: Erdõdy Viktor, Barna Mária, Kabai
Imre)

2. Vakokkal együtt szolgálni Jézust
csodálatos. (Szolgálattevõk: Fülöp Gábor-
né, Molnár Péter, Csengei Károly)

A délutáni szolgálat második felében
átfogó képet „vetített” elénk Csengei
Károly a Világosság Üzenete Alapítvány
és a Vakmisszió közös tevékenységérõl,
célkitûzéseirõl. Szolgálatunk sok-sok

szívet arra ösztönzött, hogy elismerõ
szavakkal nyugtázza a nap üzenetét.

Boldog vagyok, hogy megvalósulni
láttam a gyakorlatban a jézusi alapelvet:

„Aki az Isten akaratát cselekszi, az az
én fitestvérem és nõtestvérem és az én
anyám.” (Mk.3:35)

Bulányi Kálmánné

A Vakmisszió elérhetõsége: 
www.vilagossaguzenete.hu

Vakmissziós sszolgálat

– Évtizedekkel ezelõtt volt utoljára
ilyen rendezvény. Miért gondoltátok
úgy, hogy felélesztitek az Ifjúsági
Csendesnapot?
– A fiatalok nagyon nehéz helyzetben
vannak a mai világban. Környezetüknek,
barátaiknak és iskolatársaiknak olyan
értékrendjük van, amely nem egyeztet-
hetõ össze a bibliai igazságokkal. Sokszor
a gyülekezetben felnövekvõ fiatalok is
felteszik maguknak a kérdést: Vajon a
kereszténység nem egy elavult életfelfo-
gás? Hagyatkozhatunk-e ebben a felfoko-
zott világban Istenre? Vagy a hit a rohanó
hétköznapokban már nem elegendõ?
Ezért arra gondoltunk, szükség van arra,
hogy a fiatalokat foglalkoztató kérdések-
rõl közösen elmélkedjünk és mindennapi
problémáikat a Biblia útmutatásával vála-
szoljuk meg. Szeretnénk olyan gyakorlati
tanácsokat adni nekik, amelyek segít-
ségével világi barátaik között is példamu-
tatóan tudják megélni hitéletüket.

– Miért nem változtattátok meg az
alkalom nevét? A fiatalok már nem is
emlékezhetnek a régi Csendesnapokra.
– Valószínûleg nem, bár az akkori részt-
vevõk sok jót mesélhettek nekik ezekrõl a
rendezvényekrõl. Talán a „csendes” szó
nem túl megnyerõ a mai „zajos” ifjúság-
nak, de mégis jó dolog egy-egy, a fiata-
lokat érintõ problémakör mellett elcsen-
desedni. Ezért nem riaszt bennünket a régi
név, hanem inkább megtöltjük a progra-
mot új tartalommal.

– Milyen gyakran tartjátok ezeket az
alkalmakat?
– A fiatalok szívesen találkoznak egymás-
sal más gyülekezetekbõl is, noha erre vi-
szonylag kevés lehetõségük nyílik. Ezért
a Csendesnapokat negyedévente tartjuk.
Így változatossá tudjuk tenni a programot,
ugyanakkor új ismeretségek köthetõk, és
a meglévõ barátságok is szorosabbá vál-
hatnak.

– Hogyan töltitek a Csendesnapot?
Valóban egész nap csendben vannak a
fiatalok?
– Egyáltalán nem. A gyülekezetben
tartjuk a programot, de nem a szokásos
gyülekezeti rendnek megfelelõen. Minden
alkalommal egy elõre meghatározott
témával foglalkozunk. Fél tíztõl kisebb
csoportokban beszélgetünk, megfogal-
mazzuk a konkrét problémát, amire a nap
folyamán keressük a választ. Délelõtt a
felkért elõadó a Biblia alapján világít rá az
adott témára, majd délután fórum jel-
leggel kérdéseket tesznek fel a fiatalok,
amit közösen beszélünk meg. Sokat ének-
lünk, ami nem csak a fiataloknak, de a
gyülekezet idõsebb tagjainak is nagyon
tetszik. Délben sem széledünk széjjel,
mert a gyülekezet bõséges közös ebéddel
várja a résztvevõket. A „B”-s ifjúság
egyaránt aktívan részt vesz a szervezés-

(Folytatás a 6. oldalon.)

Ifjúsági Csendesnap a Budapest–„B”
Gyülekezetben

Már többször hallottunk róla, hogy a Práter utcai gyülekezetben a fiatalok ismét szerveznek Csendesnapot. Nagy érdeklõdéssel
vettem részt ezeken az alkalmakon, de talán még nem világos mindenki elõtt, hogy az ifjúság mivel is foglalkozik ilyenkor. Errõl
kérdeztem Nagyné Szilvási Zsuzsannát, aki a Budapest – „B” Gyülekezet ifjúsági vezetõje és a program felelõse.



IMAHÁZFELÚJÍTÁS 
NAGYBEREGEN 
Kárpátalján, Nagybereg községben meg-
kezdõdött az adventista imaház felújítása.
A többségében magyar lakta településen
élõ adventista közösség imaterme nagyon
rossz állapotban van, ezért komoly fel-
újításra szorul. 

A helyi testvérek sajnos nem tudják
elõteremteni azt a nagy költséget, amely a
felújításhoz szükséges, így örömmel vesz-
nek miden anyagi támogatást. Hálásak va-
gyunk azoknak a magyar testvéreknek,
akik az ADRA Adventista Szeretetszol-
gálat közremûködésével juttatták el támo-
gatásukat a nagyberegi testvéreknek. 

Az építkezés irányításában folyama-
tos segítséget és támogatást nyújt Magyar
András testvérünk, aki több mint 15 éve
szolgál Kárpátalján, és hûségesen gon-
dozza a magyar gyülekezeteket.

Az eddig összegyûlt céladományok:
Magánad. 200 000 Ft 
Magánad. 200 000 Ft  
Magánad. 185 USD
Összesen: 400 000 Ft és 185 USD

Köszönjük a támogatásokat a nagy-
beregi testvérek nevében!

Az ukrajnai gazdasági viszonyok
nagy kihívás elé állították az ott élõ
testvéreket, ezért köszönettel veszünk
minden további céltámogatást, melyet egy
összegben továbbítunk a kinti munkála-
tokra. 

  

FOLYAMATOS ÉTKEZTETÉS
VISKEN
Örömmel számolunk be arról, hogy a las-
san már egy éve mûködõ Viski Étkeztetési

Program folyamatosan mûködik. Habár a
helyhiány és a költségvetés szûkössége
miatt nem tudjuk a létszámot bõvíteni, a
kihordásos rendszerû konyha átlag 40 fõ-
vel folyamatosan mûködik. 

A költségvetésünkben elõreláthatólag
december végéig terveztük a szolgálat
mûködtetését, így még nem tudjuk, hogy
a következõ évben is folytatni tudjuk-e a
programot. Ezért kérjük minden kedves
támogatónkat, hogy emlékezzen meg a
Visken élõk szükségleteirõl, és a további-
akban is támogassa ezt a programot!

  

ADRA HÍREK 
MAGYARORSZÁGRÓL
Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat
stratégiai tervében lefektetett partner-
építési terveinek megvalósítása érdekében
az elmúlt hónapokban több képzésen és
konferencián képviseltette magát. A
CIVILIÁDA Konferencián több mint 500
civil szervezet között volt jelen, de részt
vettünk a nemzetközi ENSZ Bizottság 70
éves jubileumi ünnepségén, az Önkéntes
Központ Alapítvány Önkéntes Konferen-
ciáján, továbbá az Európai Unió támo-
gatási politikájához szorosan kapcsolódó
információs rendezvényeken. 

Az ADRA fontosnak tartja, hogy tár-
sadalmunk aktív és cselekvõ részeként
jelenjen meg. 

Megérkezett a 2005. évi 1%-os támogatá-
sok összege 1 710 550 Ft. Ezúton tiszte-
lettel megköszönjük minden kedves tá-
mogatónknak a szervezetünk iránt tanúsí-
tott bizalmát! Az összeget az országban

mûködõ ADRA képvise-
letek/körzetek munkáira
kívánjuk fordítani: kará-
csonyi rendezvényekre,
segélyszállítmány beho-
zatalára és a körzeti láto-
gatásokra, kapcsolattar-
tásra. 

  

FELHÍVÁS! – Restás
László ügyvezetõ igaz-
gató folyamatosan láto-
gatja a vidéki körzeteket.
Az önkéntes igzolványo-
kat folyamatosan lecse-
réljük és megújítjuk a
m e g b í z ó l e v e l e k k e l
együtt. 

Kérünk, minden önkéntest, akinek a
tulajdonában van régi igazolvány és meg-
bízólevél, juttassa el azokat az ADRA
levélcímére, mert ezek az iratok már érvé-
nyességüket vesztették. A régi igazolvá-
nyokat folyamatosan újakra cseréljük. Az
új igazolvány kiállítása érdekében szük-
ségünk van két igazolványképre és az
önkéntes személyi adataira. 

Amennyiben még nem rendelkezel
igazolvánnyal, de már végeztél önkéntes
munkát, és szeretnél ebbe a szolgálatba
bekapcsolódni, hívj minket a (06–1)
253–7627-es telefonszámon, vagy je-
lentkezz a következõ e-mail címen: 
adrahungary@t-online.hu

Együttmûködésedre számítunk!

Sztacho Éva
ügyvezetõ igazgató-helyettes
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ben és a lebonyolításban. A nap általában
hosszúra nyúlik, mivel a fiatalok nem
sietnek haza, örülnek az együtt eltöltött
idõnek.

– Mikor tartjátok a következõ Ifjúsági
Csendesnapot és mi lesz a témája?
– Legközelebb december 3-ára várjuk a
fiatalokat. Bizonyára a budapesti és
környéki gyülekezetekbõl bárki köny-
nyebben el tud jönni, de azokat is szíve-
sen látjuk, akik messzebbrõl érkeznek.
Meg vagyunk róla gyõzõdve, hogy a
végidõben élünk, és komoly feladat hárul
ránk, fiatalokra is az evangélium hirde-
tésében. Szabó László lelkész testvér
segítségével arra keressük a választ,
hogyan beszéljünk Jézusról barátainknak,
szeretteinknek, hogy ne csak ebben a
rövid földi életben, hanem majd a menny-
ben is együtt lehessünk. Nem mindig
tudjuk, hogyan fogalmazzuk meg gondo-
latainkat, amikor Jézust szeretnénk
bemutatni másoknak, ezért nagy érdek-
lõdéssel várjuk, hogy milyen segítséget
nyújt majd számunkra ez az alkalom.
Éppen ezért minden olyan fiatalt szeretet-
tel várunk december 3-án, aki komolyan
veszi a misszió jelentõségét!

Jelinek Gyöngy, ATF-hallgató

Ifjúsági ccsendesnap 
a BBudapest–„B”
Gyülekezetben 

c. írásunk folytatása az 5. oldalról.

AAzz AADDRRAA AAddvveennttiissttaa SSzzeerreetteettsszzoollggáállaatt
hhíírreeii KKáárrppááttaalljjáárróóll

A nnagyberegi iimaház eelõtt. –– AAz AADRA aaz iimaház sszo-
ciális hhelyiségének bberuházásárában nnyújt ssegítséget.
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1. Az Unióbizottság mérlegelte a Helyezési és kiértékelési
dokumentum közzétett szövegéhez érkezett észrevételeket és
több módosítást beépítve elfogadta a végleges változatot, amely
teljes terjedelmében a 8–10. oldalakon olvasható.

2. Az egyház által kiadott lapok és folyóiratok az unió
koordinálása alá kerülnek 2006-tól.

A döntést a kiadó nehéz anyagi helyzete tette indokolttá. A
lapok nem hoznak nyereséget az intézmény számára, ugyan-
akkor nagy munkaráfordítást igényelnek, ezért a jelenlegi hely-
zetben a kiadó személyzete nem tudja felvállalni ezt a feladatot.
A munka ésszerûsítése miatt, minden lap egy személy koor-
dinálása alá fog tartozni, így nem kell különbözõ egységeket és
személyeket keresni, amikor elõfizetésekkel kapcsolatos kérdé-
seink vannak.
XIV/283. Az Unióbizottság elhatározta, hogy az egyház által

kiadott lapok a kiadótól az unió koordinálása alá
kerülnek 2006. január 1-tõl (Boldog Élet, Mosoly,
Fiatalok). Az unió által ingyen szolgáltatott lapokat
az uniónál szerkesztjük (Adventhírnök, AdventInfo).  

3. Adventista Világ – új lap az Adventhírnök helyett.
Amint arról már az év elején hírt adtunk, a Generál Konfe-

rencia egy olyan lapot indított el, amelyet a világ minden részére
ingyen juttat el az adventista családok részére. Akik eddig feli-
ratkoztak, azok megkapják az Adventista Világ angol nyelvû lap-
számait. Az UB már korábban eldöntötte, hogy az angol nyelvet
nem beszélõ többség számára is elérhetõvé teszi ezt a folyóira-
tot. 2006. január 1-tõl minden adventista család havonta 1
példányt kap a lefordított lapból, így ezen keresztül is bekap-
csolódhat a világegyház vérkeringésébe. Az Adventista Világ
felváltja az Adventhírnököt.
XIV/284. Az Unióbizottság elhatározta, hogy a 2006. január 1-

tõl megjelenõ Adventista Világ fõszerkesztõjeként
Kiss Virágot nevezi ki. Az Adventista Világ a Gene-
rál Konferencia lapja, ami felváltja az Adventhírnök-
öt. (XIV/135 UB hat módosítása)

4. Vezetõi kiértékelés.
Az UB a vezetõk kiértékelésére is dokumentumot fogadott

el. Elõre elkészített, a konkrét munkaköri leírásra alapozott kér-

dõív alapján minden vezetõ munkáját az illetékes bizottságok
rendszeresen kiértékelik. Az elszámoltathatóság lehetõséget ad a
fejlõdésre, a hibák korrigálására, a megerõsítésre és a bizalom
légkörének ápolására. Ugyanakkor ez hitelessé teszi a vezetõket
a beosztottjaik irányába szükséges kiértékelés végzésére is. Az
UB elfogadta az egyházi alkalmazottak (irodai személyzet) kiér-
tékelésére szolgáló dokumentumot is. 

5. Stabil körzetek és meghatározott státuszok.
XIV/291. Az Unióbizottság elhatározta, hogy a 2005. decem-

ber 31-ig, az egyházterületek által elkészítendõ
körzetkialakítási dokumentumban meg kell határoz-
ni a lelkészi körzetek méretét (taglétszám, gyüleke-
zetek száma) és a lelkészi státuszok számát.

Ezzel a döntéssel az UB azt szeretné elérni, hogy stabil
körzetek alakuljanak ki, amelyeket nem lehet évrõl-évre átszabni
az egyéni szükségletek szerint. A lelkészi státuszok meghatáro-
zására azért van szükség, hogy az erõforrásainkat a leghatéko-
nyabban használjuk fel úgy, hogy minden körzet megfelelõ
lelkészi támogatást kapjon. 

6. Doktori fokozat megszerzésére kiírt pályázat nyertese.
XIV/295. Az Unióbizottság elhatározta, hogy Zarka Péter

pályázatát fogadja el a TED által támogatott PhD
megszerzését célzó teológiai tanulmányi program-
ban való részvételre. 

7. Beruházások állami támogatásból, az 1%-os felajánlásoknak
köszönhetõen.
XIV/298. Az Unióbizottság elfogadta a két egyházterület beru-

házási pályázatát az alábbiak szerint:
TET – 7 000 000 Ft Sátoraljaújhely
DET – 2 000 000 Ft Pécs; 2 500 000 Ft Hévíz; 
2 500 000 Ft Érd

XIV/299. Az Unióbizottság elhatározta, hogy a 2006-os cím-
zett állami támogatás iránti kérelmet a pécsi gyüle-
kezet építési támogatására adjuk be. 

õfe

KKöözzéérrddeekkûû UUnniióóbbiizzoottttssáággii ddöönnttéésseekk

2005/237 Az Egyházterületi Bizottság
az Unióbizottság javaslata alapján határo-
zatban rögzíti, hogy az anyakönyvi rend-
szerrel kapcsolatos kérdõívek kitöltetése,
valamint az Imacél-tár elkészítése, ill. ha-
táridõre történõ leadása a lelkipásztorok
munkaköri kötelessége, ill. felelõssége.

2005/238 Az Egyházterületi Bizottság
meghatalmazza az Élet és Egészség
Könyvkiadó megbízottjait, hogy a Tisza-
vidéki Egyházterület gyülekezeteiben
traktát-revíziót végezzenek.

2005/241 Az Egyházterületi Bizottság
elhatározta, hogy ifj. Szõllõsi Árpád test-
vért választja meg a megüresedett egy-
házterületi titkári tisztség betöltésére
2005. október 16-tól a jelen konferenciai
idõszak végéig, 10 „igen” szavazattal, el-
lenszavazat nélkül.

2005/242 Az Egyházterületi Bizottság
elhatározta, hogy Rácz Sándor Béla test-
vért választja meg az egyházterületi pénz-
tárosi tisztség betöltésére 2005. október
16-tól a jelen konferenciai idõszak végé-

ig, 10 „igen” szavazattal, ellenszavazat
nélkül.

2005/243 Az ifj. Liebhardt László
testvér lelkipásztori körzetébõl a Hajdú-
szoboszlói Gyülekezet gondozását Szabó
János testvér veszi át 2005. november 1-i
hatállyal. 

Nagy Vilmos Márton

A TTiszavidéki EEgyházterület 22005. ooktóber 116-ii 
Területi BBizottsági üülésének kközérdekû hhatározatai
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A HELYEZÉS FILOZÓFIÁJA

A helyezés elsõdleges célja a lelkipásztor
személyes fejlõdésének elõsegítése és a
gyülekezet változó szükségleteinek kielé-
gítése.

A lelkipásztorokat egy hosszabb idõszak
után tanácsos helyezni, nem rövidebb, mint
hatévenként. Az is megkövetelendõ, hogy a
javasolt helyezési idõ évekkel elõre ismert
legyen. A helyezés fõ oka nem lehet a
vezetés érdeke, választás, vagy a fegyelme-
zés egyik formája. A lelkipásztor személyes
fejlõdése és az adott körzet speciális szük-
ségletei legyenek az érdeklõdés központjá-
ban. A lelkészcsalád szükségleteit és körül-
ményeit, beleértve az anyagi körülményeket
is, mindenképpen figyelembe kell venni.
Amennyiben a lelkészcsalád helyezésénél a
helyezési filozófia alapelvei nem érvénye-
sülnek, sérülnek, a lelkésznek biztosítva
legyen ügyének felülvizsgálati lehetõsége az
Egyházterületi Bizottságnál. 

A HELYEZÉSI ELJÁRÁSMÓD

Unió Helyezési Bizottság: Az egyházterüle-
tek közötti kiegyensúlyozott helyezési gya-
korlat érdekében egy unió szintû helyezési
bizottságot kell létrehozni. Ez a bizottság az
Unióbizottságnak tartozik felelõsséggel, és
folyamatosan konzultál az egyházterületek
bizottságaival. Az egyházterületen belüli he-
lyezésrõl a végsõ döntést az Egyházterületi
Bizottság hozza meg.

Az Unió Helyezési Bizottság folyama-
tosan kísérje figyelemmel az egyházterüle-
tek körzetkialakításait, és az egyházterületek
számára engedélyezett lelkészi státuszok
számát. Az Unió Helyezési Bizottság gondos-
kodik arról is, hogy a Helyi Lelkészkeresõ
Bizottságok naprakész információt kapjanak
a Lelkipásztori Életpálya Nyilvántartásról.

Az Unió Helyezési Bizottság összetétele
a következõ: unióelnök, ülésvezetõ; tagok:
egyházterületi elnökök, unió lelkészegyesü-
leti titkár, két egyházterületi nem-lelkészi
tag, és két körzeti lelkipásztor.

Körzet-kialakítási terv és az engedélye-
zett lelkipásztori státuszok: Mindegyik egy-
házterületnek rendelkeznie kell egy körzet-
kialakítási tervvel és az engedélyezett lelki-
pásztori státuszok számával. Ezeket csak az
egyházterületi konferenciák alkalmával le-

het megváltoztatni. Az összes lelkipásztori
státusz (felszentelt/meghatalmazott lelkész,
segédlelkész) száma az unióban nem halad-
hatja meg az unió teljes tagságának 100-zal
osztott számát.

Lelkipásztori Életpálya Nyilvántartás: A
Lelkipásztori Életpálya Nyilvántartás az
alábbi információkat foglalja magában: (1) a
szakirányú képzettség történetét; speciális
képzettségeket, tapasztalatokat; személyi-
ségtípust és elsõdleges lelki ajándékokat. (2)
Szolgálati nyilvántartást, a lelkipásztori
szolgálat mérföldköveit, és speciálisan
kiemelkedõ eredményeit.

Helyi Lelkészkeresõ Bizottság: Helyi Lel-
készkeresõ Bizottságot kell felállítani min-
den olyan körzetben, ahol a lelkészhelyezés
esedékes. Ez a bizottság hívja meg az egy-
házterület által biztosított, lehetséges jelöl-
teket, hogy megismerhessék a képességeiket
a helyi szükségletek fényében. Ennek a
bizottságnak a feladata az is, hogy javaslatot
terjesszen elõ a jelöltrõl az illetékes egy-
házterületi bizottság elé, vagy egyházterület
közi helyezés esetén az Unió Helyezési
Bizottsága elé.

A Helyi Lelkészkeresõ Bizottság össze-
tétele a következõ: egy lelkipásztor az egy-
házterülettõl, ülésvezetõ. Tagok: egy-egy
gyülekezeti presbiter a körzet minden meg-
szervezett gyülekezetébõl, plusz egy további
képviselõ minden 50 tag után a gyüleke-
zetekbõl.

KIÉRTÉKELÉSI ALAPELVEK

A kiértékelés elsõdleges célja a szolgálatban
való növekedés. Mivel a lelkipásztori kiérté-
kelés elsõsorban szakmai jellegû kérdés,
nem pedig a népszerûségért folytatott küz-
delem, a gyülekezeti tagok bevonása az érté-
kelésbe néhány objektív kérdés megvála-
szolására szorítkozik. A kiértékelési kérdõív
nagy része viszont személyesen az adott
lelkipásztor részére tervezett kérdésekbõl
áll.

A kiértékelés legyen egy rendszeres,
évenként ismétlõdõ gyakorlat, nem pedig
egy politikai kérdés a választások elõtt.
Tanácsos a kérdéseket két részre osztani, és
összekapcsolni az egyházterületi elnökök
évenként kétszeri látogatásával. A rövid,

tagoknak szóló kérdõív, a tagság meghatá-
rozó rétegeit képviselõ tíz százaléka között
osztandó ki, valamint a bizottság tagjai
között. 

A kiértékelési kérdõív alapja a szemé-
lyes növekedési terv, ami magában foglalja a
személyes szolgálati filozófiát, a szolgálatra
vonatkozó személyes látást, a személyiség-
teszt és a lelki ajándék teszt eredményeit, és
az adott körzet vagy gyülekezet aktuális
missziótervét a hozzá kapcsolódó projek-
tekkel.

Az is kívánatos, hogy egy pártfogói,
mentori rendszer kerüljön kialakításra, min-
den lelkipásztor részére, a szolgálatban való
növekedés érdekében. Az adminisztratív
vezetõket is ki kell értékelni, hogy szilárd
morális alapja legyen az értékelési rendszer
mûködtetésének.

Vezérfonal a lelkipásztori kiértékelési
kérdõív elkészítéséhez
A lelkipásztori kiértékelési kérdõív alapja a
személyre szabott munkaterv leírás. A kö-
vetkezõ minta-kérdõív az adott lelkipásztor
személyre szabott munkaterv leírása alapján
egyénileg alakítandó ki.

A személyes növekedési tervvel kapcso-
latos kérdések

Képes voltál-e követni az éves ter-
vedet a Biblia és a kijelölt Ellen G. White
könyvek átolvasásában?

Hogyan szervezted meg az áhítatai-
dat és az imaéletedet? Van-e egy lelki men-
torod, akivel hetente egy órát eltöltesz, és
egymás elõtt lelkileg elszámoltathatóvá
teszitek magatokat? Írd le a napi áhítatos
gyakorlatodat!

Volt-e már ebben az évben egy rövid
lelkigyakorlatod, a személyes elhívásod és a
gondviselés-történeted tanulmányozására,
valamint önismereti csoport-gyakorlatokra?

Hogyan gyakorolod a lelki fegyelme-
zõket? Gyakoroltad-e mostanában a böjtöt,
az egyszerûséget, az egyedüllétet és az enge-
delmességet?

Vezetsz-e naplót a lelki tapasztalataid
feljegyzésére, hogy emlékezhess Isten veze-
tésére a személyes lelki életedben?

Hány, és milyen könyveket olvastál
az elmúlt évben a lelki és szakmai növeke-
désed érdekében?

Milyen lelkész-továbbképzési progra-
mon vettél részt az elmúlt tizenkét hónapban?

Irányelvek a helyezési rendtartás,
kiértékelés, elismerés és megerõsítés

alkalmazásához

Az alábbiakban közöljük az Unióbizottság által 2005. október 26-án jóváhagyott dokumentum végleges szövegét.
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Hogyan haladsz a terveddel, hogy
lelkészi egyetemi végzettséget szerezz?

Hogyan haladsz az idegennyelv-
tanulásoddal?

Tartozol-e egy kiscsoporthoz, és
hetente részt veszel-e a találkozókon?

Tartottad-e a kapcsolatot a helyi ható-
ságokkal és a más egyházak lelkészeivel,
papjaival a körzetedben, az elmúlt tizenkét
hónapban?

Tudják-e a szomszédok, hogy heted-
napi adventista lelkész vagy?

Vannak-e nem adventista barátaid?
Írd le röviden, hogyan töltesz idõt

naponta a családoddal?
Kivetted-e a szabadnapodat minden

héten, és a szabadságodat ebben az évben,
hogy a családoddal tölthesd?

Milyen gyakran látogatod a gyüleke-
zetedet, amelyhez családoddal tartozol?

Milyen szerepet játszik a családod a
szolgálatodban?

Sikerült-e úgy szervezned a program-
jaidat, hogy naponta részt vehess a családi
istentiszteleten?

Sikerült-e rendszeres testmozgással
ápolni az egészségedet? Részt vettél-e már
ebben az évben egy átfogó egészségügyi
vizsgálaton?

Van-e családi költségvetésetek, és
gyakorolod-e a pénzügyi megbízhatóságot a
szolgálatban, nagylelkûséget az adakozás-
ban?

A SZEMÉLYES SZOLGÁLATI TERVVEL
KAPCSOLATOS KÉRDÉSEK

Imádat
Mûködik-e istentiszteleti bizottság

minden gyülekezetedben?
Készítesz-e prédikációs tervet a

gyülekezeteidben? Sorold fel az elmúlt hat
hónapban megtartott prédikációid témáit!

Milyen gyakran vannak alternatív
istentiszteletek a gyülekezeteidben (pl. gyer-
mek, ifjúsági, barátkozó), hogy a különbözõ
lelkiségi típushoz tartozók lelki szükségletei
is ki legyenek elégítve?

Vannak-e képzett istentisztelet veze-
tõk a gyülekezetedben? Hány új éneket ta-
nult meg a gyülekezeted az elmúlt hat hó-
napban?

Vezetsz-e egy rendszeres istentisz-
teleti részvétel felmérést a gyülekezetedben?
Hogyan változott a részvétel az elmúlt tizen-
két hónapban?

Hány gyülekezeti tag vesz részt az
istentiszteleti szolgálatokban az ajándékaik
szerint?

Szolgálat
Szerveztél-e lelki ajándék hétvégét

az elmúlt tizenkét hónapban, hogy bátorítsd
a tagokat új szolgálatok indítására?

Hány új szolgálatot kezdett a gyüle-
kezeted? Sorold fel õket!

Hány gyülekezeti tag kapcsolódik be
a szolgálatba a lelki ajándékai szerint?

Van-e a gyülekezetednek egy közös-
ségi szolgálati programja a település részé-
re? Milyen gyakran voltak programjaid az
elmúlt tizenkét hónapban?

Milyen gyakran látogatsz meg min-
den tagot a gyülekezetedben? Röviden írd
le, milyen menetet követsz!

Van-e szervezett imaszolgálat a
gyülekezeteidben?

Van-e szervezett szolgálat a fizikai
segítséget igénylõ fekvõ betegek és a külö-
nös szükségben lévõ tagok számára?

Milyen gyakran vittél magaddal ta-
gokat a különbözõ szolgálatokra, amelyeket
végeztél az elmúlt tizenkét hónapban?

Evangelizálás
Van-e a gyülekezetednek egy egész

évre szóló evangelizációs terve?
Hány evangelizációs programja volt

a gyülekezetednek az épületen kívül az el-
múlt tizenkét hónapban?

Volt-e arató evangelizációs sorozatod
a körzetben az elmúlt tizenkét hónapban?

Hány programod volt a helyi médiák-
ban az elmúlt tizenkét hónapban? Sorold fel
ezeket!

Mikor volt legutóbb misszióképzõ
hétvégéd a körzetedben?

Hány gyülekezeti tagod végez evan-
gelizálást, a technikai eszközöket és a média
anyagokat használva?

Hány gyülekezeti tagod szolgál a
Bibliai Levelezõ Iskolában, mint terjesztõ,
levelezõ vagy kapcsolattartó?

Vannak-e tagjaid, akik gyülekezet-
alapító projektekben vesznek részt?

Vannak-e tagjaid, akik a könyve-
vangélista munkában vesznek részt?

Mikor vettél részt utoljára a Misszió-
konferencián, vagy hasonló alternatív tábo-
ron?

Hány gyülekezeti tagod vett részt a
legutóbbi Missziókonferencián? Hány barát-
kozót vittek magukkal a gyülekezeted tagjai?

Közösség
Milyen gyakran voltak közösségi

alkalmaitok (szeretetvendégség, kirándulás,
testvérgyülekezet látogatás stb.) az elmúlt
hat hónapban?

Van-e testvér-gyülekezeti kapcsola-
totok a gyülekezeteid számára a körzetben?
Mikor volt közös programotok legutóbb?

Van-e keresztségi osztály a gyüleke-
zeteidben?

Mikor volt utoljára keresztségi isten-
tisztelet a körzetedben? Hány keresztségi
istentiszteletet tartottatok az elmúlt tizenkét
hónapban?

Hány szervezett kiscsoport van a
gyülekezeteidben, amelyek hetente találkoz-
nak? Milyen gyakran találkozol a kiscsopor-
tok vezetõivel, képzés és eligazítás céljából?

Van-e egy keret-terved a gyülekezet
részére, amelyben minden program integrál-
va van?

Támogatod-e a kis gyülekezeteket és
szórványokat rendszeres látogatással, és

rendszeresen biztosítva szolgáló csoportok
látogatását? Írd le, hogy mit tett a gyüleke-
zeted az elmúlt tizenkét hónapban!

Van-e PR programja minden gyüle-
kezetednek? Sorold fel, mit tettetek az
elmúlt hat hónapban, hogy a gyülekezet
ismert legyen a közösségben?

Mûködnek-e speciális csoport-prog-
ramok, mint cserkészet, idegennyelv-tanítás
stb. a gyülekezetedben? Sorold fel az összes
ilyen programot az elmúlt hat hónapból!

Tagjaid hány százaléka fizeti elõ,
vagy vásárolja meg rendszeresen a közösség
folyóiratait?

Tanítványság
Írd le a folyamatot, amelyet követtek

az új tagok gyülekezetbe történõ integrálása
érdekében?

Van-e kifejlesztett tantervetek min-
den korosztály és speciális csoport részére
(új tagok, tisztviselõk, fiatal szülõk stb.) a
gyülekezeteidben?

Milyen eseményeket szerveztél az
elmúlt tizenkét hónapban a gyülekezeted
számára a közösségi lelki fegyelmezõk
gyakorlására?

Milyen változásokat látsz a gyüleke-
zeteidben az odaszentelõdés szintjét ille-
tõen? Adj néhány konkrét példát!

Sorold fel a különbözõ formákat és
témákat, ahogyan a sáfárság alapelveit taní-
tottad az elmúlt hat hónapban!

Részt vettél-e a tagjaiddal az unió és
az egyházterület által szervezett hitéleti kon-
ferenciákon?

Részt vettél-e a tagokkal az unió és
az egyházterület által felajánlott tanítvány-
képzõ programokon?

Szerveztél-e imaheteket a gyülekeze-
teidben, az elmúlt tizenkét hónapban?

Vannak-e tagjaid, fiataljaid, akik az
Adventista Teológiai Fõiskolára, vagy más
külföldi adventista oktatási intézménybe jár-
nak?

A SZERVEZETTEL 
ÉS AZ ADMINISZTRÁCIÓVAL 
KAPCSOLATOS KÉRDÉSEK

Van-e egy szilárd szolgálatba állítási
folyamat, amit követtek a gyülekezeteidben?
Írd le, hogyan kezdhet valaki egy új szol-
gálatot a gyülekezetben!

Milyen gyakran, és milyen módon
biztosítod és továbbítod az információkat
oda-vissza a gyülekezeteid és az unió vagy
az egyházterület között?

Részt vettél-e minden lelkészértekez-
leten, amelyet az unió vagy az egyházterület
szervezett? Ha nem, indokold!

Milyen mértékben reklámoztad az
egyházszervezet által indított programokat,
kezdeményezéseket? Sorold fel a sikereidet
és a kudarcaidat!

Van-e a gyülekezetednek stratégiai
terve? Írd le, hogyan felügyeled és értékeled
a cselekvési terv megvalósítását!
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Milyen gyakran tartottál bizottsági
üléseket a gyülekezeteidben az elmúlt hat
hónapban? Vezettek-e jegyzõkönyvet, ami-
nek egy példányát minden bizottsági tag
megkapja?

Milyen gyakran tartottál testvér-
gyûléseket a gyülekezeteidben az elmúlt
tizenkét hónapban?

Írd le, milyen módon felügyeled a
gyülekezet pénzügyi adminisztrációját, és
hogyan vannak informálva a tagok a
tényekrõl?

Hány százalékos volt a tizednöve-
kedés a gyülekezeteidben az elmúlt naptári
év végén? Ismertesd azokat a faktorokat,
amelyek hozzájárultak a növekedéshez,
vagy csökkenéshez!

Van-e a gyülekezetednek éves költ-
ségvetése?

Elküldted-e idõben a havi és a ne-
gyedévi jelentéseidet az egyházterülethez?

Válaszoltál-e idõben a levelekre,
felmérésekre és elektronikus levelekre az
egyházterületnek vagy az uniónak? Van-e
hatékony iratrendezési rendszered a leve-
lezésed és ügyintézésed nyilvántartására?

Vannak-e naprakész gyülekezeti
anyakönyvek, pontos adatokkal a gyüleke-
zeteidben?

Írd le, hogyan fejlõdött a gyüleke-
zeted honlapja az elmúlt hat hónapban?
Milyen gyakran frissítitek az információkat?

Meggyõzõdtél-e arról, hogy a gyüle-
kezeteid ingatlanjainak megfelelõ biztosí-
tása van, mind az épületre, mind a beren-
dezésekre?

VEZÉRFONAL A GYÜLEKEZETI
TAGOKNAK SZÁNT KÉRDÕÍV
ELKÉSZÍTÉSÉHEZ

A tagoknak szánt kérdõívnek – ahogy fent
jeleztük – néhány objektív kérdésre kell kor-
látozódnia. Mivel a lelkipásztorok lelki
vezetõi pozícióban vannak, szolgálatuknak a
tagok növekedését kell munkálnia, nem
csupán a kívánságaik visszatükrözését.
Éppen ezért, a szakmai teljesítménnyel
kapcsolatos kérdésekkel alig lehet foglal-
kozni ezen a helyen. A fõ fókuszban a ke-
resztény magatartás és a kommunikáció áll.

Az alábbi mintakérdések és még továb-
biak tehetõk fel, egy ötös skálán osztályozva
(1 – határozottan nem értek egyet; 2 – nem
értek egyet; 3 – ismeretlen; 4 – egyetértek; 5
– határozottan egyetértek).

A megjegyzéseknek különös értéke van,
amikor valaki azt jelöli meg, hogy határo-
zottan nem ért egyet a kijelentéssel.

A lelkipásztorom egy lelki vezetõ.
A lelkipásztorom hatékonyan szerve-

zi és igazgatja a gyülekezetet.
A lelkipásztorom megfelel a gyüleke-

zetünk indokolt elvárásainak.
A lelkipásztorom prédikációi bibliku-

sak, érdekesek és segítséget nyújtanak.
A lelkipásztorom rendszeresen láto-

gatja a tagokat, hogy bátorítást adjon és se-
gítse a lelki növekedést.

A lelkipásztorom segítõkész, amikor
betegségben vagy válságban vagyok.

A lelkipásztorom elérhetõ, amikor
szükségem van rá.

A lelkipásztorom érdeklõdik a fiata-
lok iránt, és bátorítja õket jó programok
szervezésével.

A lelkipásztorom képzi a tisztviselõket
és vezetõket a szolgálatuk jobb ellátására.

A lelkipásztorom támogatja az evan-
gelizációs programokat, és segíti a gyüleke-
zetünket a növekedésben.

Legjobban szeretem a lelkipászto-
romban: …

Ha valamiben változnia kellene a
lelkipásztoromnak, akkor az: …

Információt kérhetünk a válaszoló korá-
ról és gyülekezeti helyzetérõl is.

JAVASLATOK AZ ELISMERÉSRE 
ÉS MEGERÕSÍTÉSRE

A kiértékelés elsõdleges célja, hogy új
módokat találjunk a szolgálati fejlõdés elõ-
mozdítására és a megerõsítésre. Ahogy ko-
rábban jeleztük a lelkipásztorok frusztrálttá
válhatnak a szolgálatukkal kapcsolatos
megfelelõ visszajelzés nélkül. Egy jól mega-
lapozott kiértékelés erõsíti a motivációt és a
szolgálat iránti szenvedélyt. Egy ilyen rend-
szer mérhetõvé teszi a lelkipásztori munkát,
és segít a siker kiegyensúlyozott érzékelé-
sében. E nélkül a karrierizmus kerekedhet
felül, és csupán az adminisztratív tisztségbe
való elõléptetésen keresztül érzékelhetik a
megfelelõ elismerést. Egy ilyen kiértékelési,
elismerési és megerõsítési rendszerben a
lelkipásztorok úgy elõléptethetõk, hogy nem
kell elhagyniuk azt a szolgálati területüket,
ahova az elsõdleges ajándékaik és képzett-
ségük alapján tartoznak. Egy sikeres evan-
gelizátornak pl. nem szükséges egyházte-
rületi elnökké válnia a megfelelõ elõléptetés
és elismerés érdekében.

Hivatalos jelentés és válasz
Közvetlenül a rendszeres lelkipásztori felül-
vizsgálat után, az egyházterületi elnök egy
írásbeli jelentést készít az egyházterületi
bizottság részére és elõterjeszti a legköze-
lebbi ülésen.

A jelentés meghallgatását jegyzõköny-
vezik, és levelet küldenek az érintett lelki-
pásztornak a javaslatokkal és a megerõsíté-
sekkel. A lelkipásztor minden gyülekezetébe
is küldenek levelet, értesítve õket a kiérté-
kelés eredményérõl és arról, hogy lépéseket
tettek a szolgálatban való megerõsítésre,
miután a lelkész megismerte és elfogadta a
róla szóló kiértékelést. A lelkész kiértékelé-
sének megtörténtét és az azzal kapcsolatos
gyülekezetet érintõ döntésekrõl legyen tájé-
koztatva az érintett gyülekezet.

A kiértékelés eredménye alapján gon-
doskodni kell arról, hogy a lelkipásztor meg-
felelõ segítséget kapjon azokon a területe-
ken, ahol hiányosságokat találtak. A javasla-
tokat bele kell foglalni a következõ évi felül-
vizsgálat kérdõívébe. Amennyiben három
éven keresztül a felülvizsgálatban megál-
lapított hiányosságok területén nem történik
elõrehaladás, az egyházterületi bizottság,
jelentést terjeszt róla a választókonferencia
elé. A választókonferencia tegyen javaslatot
a következõ egyházterületi bizottságnak az
ilyen lelkipásztor szolgálatból való elmozdí-
tására.

A megerõsítés anyagi módozatai
Miközben a megélhetési támogatás csök-
kentése és egyéb pénzügyi megszorítások
nem kapcsolhatók össze a kiértékeléssel, a
rendkívül kiemelkedõ szolgálat anyagi elis-
meréssel is jutalmazható. A rendkívül kie-
melkedõ szolgálatot a következõképpen
definiálhatjuk itt: számszerû növekedés a
keresztségi eredményekben; növekedés a
magasan motivált, lelki ajándékalapú szol-
gálatban résztvevõ tagok számában; jelentõs
növekedés a gyülekezet anyagi hûségében, a
tizedet, a világmissziót, vagy a helyi projek-
teket illetõen. Ezeknek az eredményeknek
meg kell haladnia az egyházterület átlagát
két egymást követõ évben.

Ilyen anyagi jellegû elismerések lehet-
nek, mint például tanulmányutak biztosítása,
technikai eszközök nagyobb mértékû biz-
tosítása, vagy szombatév biztosítása speciá-
lis projektek megvalósítására.

XIV/290 sz UB hat-ban elfogadva
2005-10-26 - UB ülésen

„Az ének az egyik leghatásosabb eszköz arra, hogy
bevésse a szívekbe a lelki igazságokat.” E. G. White

Szeretettel vvárjuk ttestvéreink jjelentkezését aaz AAdvent
Kamarakórusba aalt, ttenor, bbasszus sszólamokba. 

Próbák: 22–3 hhetente vvasárnap 
9:30–16 óóráig, aa BBudapest, PPráter uutcai ggyülekezetben.

Jelentkezés mmeghallgatásra: 330/678–6587
Viktor ZZsuzsa, kkórusvezetõ
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Rabné Papp Márta
1958–2005

Papp Márta 1958. április 20-án született
Budapesten, Pesterzsébeten. Általános
iskolai és gimnáziumi tanulmányait is a
pesterzsébeti városrészben végezte el.
Ezek után gyógyszertári szakasszisztensi
végzettséget szerzett Sopron városában.
Majd éveken át gyógyszertárban végezte
hûségesen és kitartóan a munkáját. 

Isten már gyermekkorban elhívta, és
csodálatos jellemmel ajándékozta meg
Mártikát.  A Hetednapi Adventista Egy-
házhoz tartozott, és a zenei élet nagy
hatással volt rá, ezért elvégezte a hat évig
tartó zeneiskolát, kitûnõ eredménnyel.

1980-ban hitvalló keresztényként
csatlakozott az Adventista Egyházhoz,
amelynek haláláig tagja is maradt. 1983.
szeptember 14-én a Pesterzsébeti Adven-
tista Gyülekezetben megismerte Rab
Antalt, akivel rövidesen házasságot is
kötött a következõ évben, 1984. június
24-én. Frigyüket Nagy András lelkész
áldotta meg. 

Rabné Papp Márta egyszerû életet élt,
szerette a szerénységet és kerülte a
feltûnést. Betegségét csendben és némán
hordozta, úgy, hogy még másokat is tudott
erõsíteni és bátorítani. Amikor halála elõtt
néhány héttel látogatást tettem náluk,
súlyos betegsége ellenére áradt belõle az
istenfélelem, hit és remény.    

Férjével, Antallal 2000. szeptember
28-án költöztek abba a családi házba,
amely a betegség és fájdalmak ellenére az
otthon melegét jelentette számára.

Betegsége 9 évesen jelentkezett leg-
elõször, amikor az orvostudomány még
kezdetleges volt a korai cukorbetegség
felismerésében. Tízévesen kezelték elõ-
ször, mert vészesen lefogyott. Sokszor
talán észre sem lehetett venni rajta azt,
amit az évtizedek alatt a betegség elvég-
zett a szervezetében. Mindig tudott
mosolyogni és a legkisebb dolognak is
örülni. 

Szerette és mûvelte az egyházi zenét
és éneket, hosszú éveken keresztül az
Adventista Egyház Központi Kórusának
tagja volt, csakúgy, mint a Sashalmi
Kiskórusnak. 

Rabné Papp Márta szerette az egy-
szerû embereket. Férjét elkísérte az ige-
hirdetésekre – amíg tehette –, és csengõ
hangján énekelt az embereknek. 

Férje Rab Antal, hûségesen és sokunk
számára példamutatóan ápolta feleségét
Mártát, hogy fájdalmait enyhítse. Mellette
állt jóban-rosszban, egészségben-beteg-
ségben – igazi társak voltak õk ketten
együtt.  

Itt mondunk köszönetet Rab Antal
munkahelyének az APEH Délbudapesti
Igazgatóság, gazdasági fõosztály vezetésé-
nek, hogy szinte keresztényeket megszé-
gyenítõ rugalmassággal és toleranciával
tették lehetõvé Rab Antal számára,
felesége gondozását és ápolását.

Mártika nem emberektõl várta a segít-
séget, hanem a Teremtõ Istentõl, akiben
bízott töretlenül, még akkor is, amikor a
csüggedés és kétségbeesés vehetett volna
erõt rajta. Hitte és remélte, hogy egyszer
meg fog gyógyulni és olyan életet tud
majd élni, mint a legtöbb ember. Sajnos ez
nem következett be, és a halál elragadta
õt. 

Gyermekkorában, hatévesen nagy-
bátyja – aki református lelkész volt – egy
bibliai Igét mondott el a számára, amely
különös módon végigkísérte az életét: „A
hitbõl való imádság megtartja a betege-
ket.”

Tudjuk, hogy a halál után van egy
örök élet, melyben hitt, és tudjuk, hogy
Isten országában találkozhatunk Rabné
Papp Mártával.

Dr. Tokics Imre

*   *   *

Rácz Mihályné 
(szül.: Beke Veronika)

1920–2005

Egyszerû, szerény család gyermekeként
született, így már egészen fiatalon dol-
goznia kellett a megélhetésért. 

1940-ben házasodott össze Rácz
Mihállyal. Makón éltek, ahol a jó Isten
három gyermekkel ajándékozta meg õket.
1943-ban a férjét a frontra vitték, így öt
évig egyedül nevelte gyermekeit. Húga,
Beke Anna, könyvevangélista volt, õ
ajándékozta meg elsõ Bibliájával és még
néhány könyvvel. 

Kezdetben csak néha-néha, majd ké-
sõbb már nagymama korában egyre gyak-
rabban olvasta a Szentírást. Végül aki
elkezdte benne a jó munkát, be is végezte
azt, így testvérnõnk Fazekas Károly
lelkipásztort kérte meg, hogy készítse fel
a keresztségre, majd 1983. március 31-én
Fekete István keresztelte meg a Teréz-
városi Gyülekezetben. 

Szeretõ szívû, segítõkész és hûséges
adakozó volt, aki sokszor megelõlegezte a
tizedet és az adományt, hogy idõben
beadhassa. Férje 1987-ben halt meg, õ
azonban özvegyen is segítõ és szeretõ
édesanya, nagymama és dédnagymama
tudott maradni. Utolsó éveit Árpádnál,
legidõsebb fiúunokájánál töltötte, ahol
naponta örülhetett két dédunokájának. Az
elmúlt évben azonban nagy bánat is érte,
amikor 61 éves fiát elveszítette. Március
végén õ is megbetegedett, majd június 23-
án kórházba került, ahol csendesen
elaludt. 

Július 5-én vettünk búcsút tõle a
szegedi alsóvárosi temetõben, ahol a
feltámadás igéit Murányi József és
Mihalec Gábor lelkipásztorok hirdették. A
temetésen részt vettek lányai, unokái,
dédunokái, testvére, a makói rokonok és a
szegedi, kisteleki, valamint röszkei hit-
testvérek és ismerõsök.

Trényi Pálné

A k i k t õ l  b ú c s ú z u n k . . .

„...Boldogok a halottak, akik az Úrban halnak meg
mostantól fogva. Bizony, azt mondja a Lélek, 

mert megnyugosznak az õ fáradságuktól, 
és az õ cselekedeteik követik õket.” (Jel 14:13)
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MENYEGZÕ PÉCSETT

2005. augusztus 28-a nagy nap volt 
Körmöczi Andrea és Kiss Ferenc,
valamint a családjaik életében. Ezen a
napon a két fiatal a Pécsi Baptista Temp-
lomban örök hûséget esküdött egymásnak
az Úr és az ünneplõ gyülekezet jelen-
létében. Az igei útravalót Petõh Imre
szólta, az áldáskérõ imát pedig Kormos
Tivadar mondta el. A szertartást sok-sok
vidám szolgálat tette még emlékezeteseb-
bé a pécsi, nyirpazonyi és vajdasági fia-
talok közremûködésével. Az ifjú pár
közös életét Dunakeszin kezdte meg,
melyre ezúton is kívánjuk Isten gazdag
áldását.

K. A.

Szeretnéd, ha azok, akik fontosak az életedben, 
megismerhetnék Istent és az Õ szeretetét? 

Szeretnéd, ha õk is részesei lehetnének az örök életnek?
Mégsem tudod, hogyan beszélj Jézusról barátaidnak?

AAkkkkoorr  TTee ii ss  ggyyeerree  ee ll !!

22000055.. ddeecceemmbbeerr 33-áánn IIFFJJÚÚSSÁÁGGII CCSSEENNDDEESSNNAAPPOOTT
ttaarrttuunnkk aa BBuuddaappeesstt –– „„BB”” ggyyüülleekkeezzeettbbeenn

(1083 Bp., Práter u. 12.)

Elõadó: Szabó László

Délben a gyülekezet szeretettel vár mindenkit 
egy közös ebédre!

Ez év december közepén várhatóan újra
megjelenik az Adventista Teológiai
Fõiskola gondozásában Kárpáti Petro-
nella: Szeretetre vágyunk címû könyve
javított és bõvített kiadásban. 

A könyv írója azokra a kérdésekre
keresi a választ, hogy mit jelent igazán,
képmutatás nélkül szeretni. Van-e szere-
tetfölöslegünk? Ha nincs, honnan, kitõl
kaphatunk annyit, hogy másoknak is
adhassunk belõle. Néhány fejezetcím: Mi
a szeretet? Isten a szeretet. A szeretet tör-
vénye. A Lélek gyümölcse: szeretet… 
A szeretet himnusza. 

Ahhoz, hogy a megfelelõ példányszá-
mot meghatározhassuk, szeretettel kérünk
benneteket, hogy szíveskedjetek – ameny-
nyiben lehet – elõre jelezni felénk, men-
nyit szeretnétek ebbõl a könyvbõl ren-
delni. 

Az elõzetes megrendeléseket a fõis-
kola címére küldjétek: 2119 Pécel, Ráday
utca 12., Telefon: (06–28) 547–295, e-mail
cím: atf@adventista.hu

K. P.

Hamarosan megjelenik az ATF-nél

FE L H Í V Á S !
SSzzeerreettsszz jjóó kköözzöössssééggbbeenn lleennnnii?? 
SSzzeerreettsszz ééss ttuuddsszz iiss éénneekkeellnnii??

FFiiaattaallnnaakk éérrzzeedd mmaaggaadd?? 
AAkkkkoorr kköözzttüünnkk aa hheellyyeedd!!

Szeretettel várunk minden fiatalt 
a most alakuló 

Központi Ifjúsági Kórusba!
Elsõ ppróbák: nnov. 227, ddec. 111 éés jjan. 88.

Idõpont: 116:30
Helyszín: BBudapest –– „„B” ggyülekezet, PPráter uu. 112.

Kóruspróbáink kkéthetente llesznek mmegtartva.

Információ:  SSepsi ÖÖrs, 770/637–4148

A MMagyar UUnió tterületén aaz aalábbi kkiemelt pprogramok
kerülnek mmegrendezésre aa kközeljövõben:

Hitéleti Konferencia Debrecenben – 2005. december 3.

Adventista félóra a Kossuth Rádióban 2005. december
9-én 13:30-tól 14:00-ig.

P r o g r a m a j á n l ó

Továbbra is várjuk kedves Olvasóink 
írásait, beszámolóit és építõ észrevételeit 

az AdventInfo elérhetõségein (2119 Pécel,
Ráday u. 12.; adventinfo@adventista.hu),

egyúttal megköszönjük az eddigi 
támogatást és aktív együttmûködést.


